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                                                                                                                                               NUP: 24185/2022 

ATA DA 292ª REUNIÃO DA DIRETORIA-EXECUTIVA - REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA - POSTAL SAÚDE - CAIXA DE 

ASSISTÊNCIA E SAÚDE DOS EMPREGADOS DOS CORREIOS 

Data Início Término Local 

04/04/2022 14h30 16h00 
Videoconferência 

Corporativa 

 PARTICIPANTES 

Diretores: 

• José Orlando Ribeiro Cardoso - Diretor-Presidente 

• Edivaldo Fortunato Pereira - Diretor de Gestão de Saúde e Rede 

• Reinaldo Soares de Camargo - Diretor Administrativo e Financeiro 

• Freibergue Rubem do Nascimento - Diretor de Planos de Saúde e Relacionamento com os Clientes 

 

Convidados: 

 

• Angelo José Christofaro - Assessor da Diretoria Executiva 

• Israel Wesley de Almeida Cavalcante - Assessor da Diretoria Executiva 

• Aldecir Vieira Simonaci - Assessor da Diretoria Executiva 

• Napoleão José Guimarães de Miranda - Assessor da Diretoria Executiva 

• Armando Machado de Sousa - Assessor da Diretoria Executiva 

• Daniele Neves Vasconcelos Dias, Gerente de Relacionamento 

• Rosana Canella Lisbão de Carvalho - Gerente de Atenção à Saúde, substituta 

Secretaria Geral: 

 

• Simara Rodrigues Andrade da Costa - Secretária-Geral 

• Daniel Gustavo Ribeiro Alves Camacho - Coordenador da SEGER 

 

ORDEM DO DIA 

1 MATÉRIAS PARA DELIBERAÇÃO     

1.1 Ressarcimento ao SUS - ABIs nº 084, 86 e 87 - VOTO PRESI/DIREL 006/2022. 

1.2 Contratação de prestador de serviços para atendimento ao Programa de Cinesioterapia Laboral 

(PCL) do Rio Grande do Sul - VOTO DISAR 009/2021. 

1.3 Análise de Processamento e Reapresentação de contas com prazo expirado - Santa Casa de 

Misericórdia da Bahia e Hospital Português de Beneficência em Pernambuco - VOTO DISAR - 

008/2022. 
 

DESCRIÇÃO 

 

A presente Reunião Extraordinária foi convocada pelo Sr. José Orlando Ribeiro Cardoso, Diretor-Presidente 

da Postal Saúde, nos termos do Estatuto Social da Postal Saúde e Regimento Interno da Diretoria-Executiva. 

Iniciada a reunião, presidida pelo Diretor-Presidente, passou-se à apreciação da Ordem do dia. 

 

 

1. MATÉRIAS PARA DELIBERAÇÃO:  

 

1.1 RES/DIREX 01/292 – Ressarcimento ao SUS - ABIs nº 084, 86 e 87 - VOTO PRESI/DIREL 006/2022. A Diretoria-

Executiva apreciou o VOTO PRESI/DIREL 006/2022, de 01 de abril de 2022, e, após apresentação do Sr. 

Freibergue Rubem do Nascimento, Diretor de Planos de Saúde e Relacionamento com os Clientes, em 

conjunto com a Sra. Daniele Neves Vasconcelos Dias, Gerente de Relacionamento, conheceu os valores 

a serem ressarcidos ao Sistema Único de Saúde (SUS) referentes aos atendimentos identificados nas ABIs 
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nº 84, 86 e 87, e, por unanimidade, decidiu determinar o pagamento das GRUs, nos termos do PTA 

DIREL/GEREL 004/2022, de 31 de março de 2022, até o seu prazo de vencimento, dia 18/04/2022.  

 

1.2 RES/DIREX 02/292 - Contratação de prestador de serviços para atendimento ao Programa de 

Cinesioterapia Laboral (PCL) do Rio Grande do Sul. A Diretoria-Executiva apreciou o VOTO DISAR 009/2021, 

de 30 de março de 2022, e, após apresentação do Sr. Edivaldo Fortunato Pereira, Diretor de Gestão de 

Saúde e Rede, em conjunto com a Sra. Rosana Canella Lisbão de Carvalho, Gerente de Atenção à Saúde, 

substituta, por unanimidade, decidiu: a) aprovar a contratação de empresa para a prestação de serviços 

de mão de obra especializada para atendimento em medicina, enfermagem (técnico/auxiliar), 

fisioterapia e educação física, além de locação e manutenção de equipamentos de educação física, 

fisioterapia e mobiliários, para a realização do Programa de Cinesioterapia Laboral (PCL) do Rio Grande 

do Sul, por 12 (doze) meses, nos termos do PTA DISAR/GEASA – 005/2022, de 23 de março de 2022; e b) 

Determinar que a Gerência Administrativa - GERAD providencie os demais trâmites pertinentes à 

contratação. 

 

1.3 RES/DIREX 03/292 - Análise de Processamento e Reapresentação de contas com prazo expirado - Santa 

Casa de Misericórdia da Bahia e Hospital Português de Beneficência em Pernambuco - VOTO DISAR - 

008/2022. A Diretoria-Executiva apreciou o VOTO DISAR - 008/2022, de 30 de março de 2022, e, por 

unanimidade, decidiu adiar a votação da matéria tendo em vista a necessidade de informações 

adicionais. 

 

 

ASSINATURAS 

A presente Ata é fiel reprodução dos itens tratados na reunião que, após lida e aprovada pelos 

participantes, foi por mim assinada, Simara Rodrigues Andrade da Costa, Secretária-Geral da Postal Saúde, 

e pelos Diretores presentes.  

 
 

 

 

 

José Orlando Ribeiro Cardoso 

Diretor-Presidente 

 

 

 

 

Reinaldo Soares de Camargo  

Diretor Administrativo e Financeiro 

 

 

 

 

 

Edivaldo Fortunato Pereira 

Diretor de Gestão de Saúde e Rede 

 

 

 

 

 

Simara Rodrigues Andrade da Costa  

Secretária-Geral  

 

 

 

 

 

Freibergue Rubem do Nascimento 

Diretor de Planos de Saúde e Relacionamento com 

os Clientes 
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